

# IBM ప్రైవసీ స్టేట్మెంట్

నుండి ఈ ప్రైవసీ స్టేట్మెంట్ 03  
సెప్టెంబర్ 2024 అమలులో ఉంటుంది

[మమ్మల్ని సంప్రదించండి](#) →



ఈ ప్రైవసీ స్టేట్మెంట్ అప్డేట్ అయ్యింది

[పాఠం వ్రాసు](#) →

### పరిచయం

IBM లో మేము మీ ప్రైవసీ కు విలువనిస్తాము మరియు మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని భద్రతాయుతంగా రక్షించడానికి మరియు ప్రాసెస్ చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నాము.

ఈ ప్రైవసీ పోలిసీ IBM మా క్లయింట్లు, వ్యాపార భాగస్వాములు, సరఫరాదారు మరియు IBM వ్యాపార సంబంధాన్ని కలిగి ఉన్న లేదా ఆలోచించే ఇతర సంస్థలలోని వినియోగదారులు మరియు ఇతర వ్యక్తుల గురించి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఎలా సేకరిస్తున్నామో, ఉపయోగిస్తున్నామో, మరియు పంచుకుంటున్నామో వివరిస్తుంది. ఇది IBM యొక్క ప్రస్తావన లేకుండా ఒక అనుబంధ సంస్థ దాని స్వంత పోలిసీ ను సమర్పించినప్పుడు తప్ప IBM Corporation మరియు IBM అనుబంధ సంస్థలకు వర్తిస్తుంది.

మేము క్లయింట్లకు వ్యాపారం నుండి వ్యాపార ప్రదాతగా ఉత్పత్తులు, సేవలు లేదా అప్లికేషన్లను అందిస్తున్నప్పుడు, ఈ ఉత్పత్తులు, సేవలు లేదా అప్లికేషన్లను ఉపయోగిస్తున్నప్పుడు వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క సేకరణ మరియు వినియోగానికి క్లయింట్ ద్వారా వివరించినంత వరకు కవర్ చేయబడుతుంది. క్లయింట్ మా ఒప్పందం ఒప్పంద నిర్వహణ కారణాల కోసం ఈ ఉత్పత్తులు, సేవలు లేదా అప్లికేషన్ల యొక్క అధికృత వినియోగదారుల గురించి సమాచారాన్ని అభ్యర్థించడానికి మరియు సేకరించడానికి మమ్మల్ని అనుమతించవచ్చు. ఈ సందర్భంలో, ఈ ప్రైవసీ పోలిసీ లేదా అనుబంధ ప్రైవసీ నోటీసు వర్తిస్తుంది.

అనుబంధ ప్రైవసీ నోటీసును ఉపయోగించడం ద్వారా మేము అదనపు డేటా ప్రైవసీ సమాచారాన్ని అందించవచ్చు.

### మేము సేకరించే మరియు ఉపయోగించే వ్యక్తిగత సమాచారం

ఈ విభాగం మేము సేకరించే వివిధ రకాల సమాచారాన్ని గురించి, అలాగే మేము దాన్ని ఎలా ఉపయోగిస్తామనే దాని గురించి వివరంగా తెలియజేస్తుంది.

ఇందులో [మీ ఖాతా](#), [IBM వెబ్ సైట్లు](#), [IBM అప్లికేషన్లు](#), [కొడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవలు](#), [మార్కెటింగ్](#), [కాంట్రాక్టుల వల్ల సంబంధాలు](#), [మధ్యతూ సేవలు](#), [మిమ్మల్ని](#) మరియు [IBM ను రక్షించుకోవడం](#), [IBM లోకేషన్లు](#), [రిక్రూట్మెంట్ మరియు మాజీ ఉద్యోగులు](#), [మా వ్యాపార కార్యకలాపాలను నిర్వహించడం](#), [వీలైనప్పుడు సమాచారం కలసి ఉంది](#).

మేము సేకరించే మరియు ఉపయోగించే సమాచారంలో ప్రొఫైల్ సమాచారం, వెబ్ పేజీలలో పరస్పర చర్యలు, మార్కెటింగ్ ప్రాధాన్యతలు, హానికరమైన కార్యకలాపాలను పరిశోధించే సమాచారం, మధ్యతూ ప్రయోజనాల కోసం మాతో మీ సంభాషణల రికార్డింగ్లు లేదా ట్రాన్స్క్రిప్ట్లు, మా వ్యాపార కార్యకలాపాలను మెరుగుపరచడానికి సమాచారం మరియు మరియు [ఉండవచ్చు](#).



#### మీ ఖాతా

మీరు IBMid క్రియేట్ చేయడం ద్వారా IBM తో ఖాతాను క్రియేట్ చేయవచ్చు. IBMid, IBM కి మీ పేరు, ఇమెయిల్ అడ్రస్ మరియు దేశం లేదా నివాస ప్రాంతం వివరాల అందిస్తుంది [IBM అప్లికేషన్లు](#), [కొడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవలు](#) ఉపయోగం వంటి నిర్దిష్ట సేవల కోసం మాకు IBMid అవసరం కావచ్చు.

మీరు మాకు అందించే బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారం నుండి లేదా మేము మీ సంస్థ, మా వ్యాపార భాగస్వాములు లేదా మా సరఫరాదారుల నుండి సేకరించిన మీ వివరాలను కూడా మేము పోలిసీ చేయవచ్చు.

#### మరింత తెలుసుకోండి

మీరు మా వెబ్ సైట్లను యాక్సెస్ చేసినప్పుడు, రిక్వెస్ట్ లేదా ఆర్డర్ చేసినప్పుడు లేదా ఉత్పత్తి లేదా సేవను ఉపయోగించినప్పుడు IBMid మిమ్మల్ని ప్రత్యేకంగా గుర్తిస్తుంది. మీరు IBMid తో మా వెబ్ సైట్లకు లాగిన్ చేసే మేము సేకరించిన సమాచారాన్ని మీ ఖాతాలో లింక్ చేయవచ్చు. మీకు యాక్సెస్ ఇవ్వడానికి IBMid కూడా ఉపయోగించవచ్చు [IBM అప్లికేషన్లు](#), [కొడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవలు](#) మరియు మీ ఒప్పందం మరియు బిల్లింగ్ హిస్టరీ ను మేనేజ్ చేయడానికి మిమ్మల్ని అనుమతిస్తుంది. మీరు సబ్స్క్రిబ్ యిజ్ చేసే ఏదైనా సేవలకు సంబంధించి మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి మీ IBMid లోని ఇమెయిల్ అడ్రస్ ను ఉపయోగిస్తారు.

బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారం అనేది సాధారణంగా బిజినెస్ కార్డ్లో మీరు కనుగొనే పేరు మరియు బిజినెస్ కాంటాక్ట్ వివరాల వంటి సమాచారం. బిజినెస్ వివరాల గురించి మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి లేదా కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. మేము IBM వ్యాపార భాగస్వామి లేదా సరఫరాదారు వంటి థర్డ్ పార్టీ నుండి బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారాన్ని సేకరించినట్లయితే, సమాచారం సరైన విధంగా పేర్ చేశారని మేము నిర్ధారిస్తాము.

మేము మీ బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారాన్ని మీ వ్యక్తిపరమైన విద్య, నైపుణ్యాలు, పని అనుభవం లేదా బిజినెస్ సంబంధిత భాగలు, ప్రచురణలు, ఉద్యోగంలో నిర్వహించాల్సిన బాధ్యతలు మరియు ధృవపత్రాలు వంటి పబ్లిక్ గా అందుబాటులో ఉన్న ఇతర సమాచారం వంటి ఇతర బిజినెస్ సంబంధిత సమాచారంతో కూడా కలపాలిచ్చే చేయవచ్చు. ఈ సమాచారం IBM వ్యాపారంలోని ఏదైనా భాగంలో, ఉదాహరణకు సేల్స్ ప్రొసెస్ నే తీసుకుంటే, మీతో సంబంధాన్ని కొనసాగించడానికి మరియు కాంట్రాక్టు అనంతర సంబంధాల కోసం, మీతో మా పరస్పర చర్యలకు అనుగుణంగా ఉపయోగించ వచ్చు.



#### IBM వెబ్ సైట్లు

మా వెబ్ సైట్లను మా గురించి, మా ఉత్పత్తులు మరియు సేవల గురించి మీతో కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మాధ్యమం అందిస్తాయి. వెబ్ సైట్లలో మేము సేకరించే సమాచారం మీకు వెబ్ సైట్ లో యాక్సెస్ ను అందించడానికి, వెబ్ సైట్లను ఆపరేట్ చేయడానికి, మీ అనుభవాన్ని మెరుగుపరచడానికి మరియు మీకు అందించిన సమాచారాన్ని వ్యక్తిగతీకరించడానికి ఉపయోగిస్తాము. మీరు [ఖాతా](#) తో లాగిన్ చేయకుండా మా వెబ్ సైట్లను సందర్శిస్తే, మేము అప్పటికి మీ వెబ్ సైట్ సందర్శనకు అనుసంధానమైన సమాచారాన్ని సేకరించవచ్చు.

వెబ్ సైట్ సమాచారాన్ని సేకరించడానికి మరియు మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి మేము ఉపయోగించే టెక్నాలజీలపై మరంత సమాచారం కోసం, కుక్కీలు మరియు సంబంధిత టెక్నాలజీలు చూడండి.

మరంత తెలుసుకోండి

మీరు మా వెబ్ సైట్ లను ఉపయోగించడం గురించిన సమాచారాన్ని మేము సేకరిస్తాము:

- మీరు చూసే వెబ్ పేజీలు,
- మీరు పేజీలలో గడిపిన సమయం,
- మిమ్మల్ని మా పేజీలకు సూచించిన వెబ్ సైట్ URL,
- మీ IP అడ్రస్ నుండి తీసుకున్న మీ భౌగోళిక సమాచారం,
- మరియు మీరు ఎంచుకున్న ఏవైనా క్రాస్ సైట్ లింకులు.

మా వెబ్ సైట్ లతో మీ అనుభవాన్ని మెరుగుపరచడానికి, వ్యక్తిగతీకరించడానికి, మీకు ఆసక్తి ఉన్న కంటెంట్ ను మీకు అందించడానికి, మార్కెటింగ్ గురించిన కీలక వాస్తవాలను రూపొందించడానికి, అలాగే మా వెబ్ సైట్ లు, ఆన్ లైన్ సేవలు, ఇంకా సంబంధిత టెక్నాలజీలను మెరుగుపరచడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము.

మేము మీ బ్రౌజర్ లేదా డివైస్ ఆటోమేటిక్ గా పంపే సమాచారాన్ని కూడా సేకరిస్తాము:

- మీ బ్రౌజర్ ట్రైప్ మరియు IP అడ్రస్,
- ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్, డివైస్ టైప్ మరియు వెర్షన్ సమాచారం,
- భాష సెట్టింగులు,
- రామ్ లాగ్ లు,
- IBMid సమాచారం (సైన్ ఇన్ చేసి ఉంటే),
- మరియు పాస్ వర్డు..

మీకు మా వెబ్ పేజీలకు యాక్సెస్ ని అందించడానికి, మీ డివైస్ మరియు బ్రౌజర్ లో వెబ్ పేజీ విక్షణను మెరుగుపరచడానికి, మీ సెట్టింగులు మరియు భాషా అనుగుణంగా మరియు మీ దేశానికి సంబంధించిన కంటెంట్ లేదా ఏదైనా చట్టపరమైన అవసరాలకు అనుగుణంగా మార్చడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. మేము సిస్టమ్ మరియు నెట్ వర్క్ భద్రతా అవసరాలకు అనుగుణంగా మరియు మద్దతును అందించడానికి కూడా ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. **మద్దతు సేవలు మరియు మిమ్మల్ని మరియు IBM ను రక్షించడం** విషయంగా మరంత సమాచారం కోసం చూడండి.

మేము ఆన్ లైన్ షేరింగ్, సపోర్ట్ మరియు రిజిస్టర్డ్ సభ్యుల మధ్య సహకారాన్ని ప్రారంభించే ఫ్లాట్ ఫామ్ లు మరియు ఫోరమ్ లను కూడా అందిస్తాము. మీరు ఈ ఫ్లాట్ ఫామ్ లకు సమర్పించే ఏదైనా సమాచారం ఇంటర్ నెట్ లో ఇతరులకు అందుబాటులో ఉంచ వచ్చు లేదా ఫ్లాట్ ఫామ్ ప్రైవసీ నోటీసు లేదా నిబంధనలలో పొందుపరచిన విధంగా మేము తీసువేయవచ్చు. మీరు మా ఉత్పత్తులు లేదా సేవలను ఉపయోగించడం ద్వారా మీరు అందుబాటులో ఉండే ఏదైనా కంటెంట్ కు మేము బాధ్యత వహించము.

ప్రైవసీ అంశాలు మరియు సాధారణ మార్కెట్ పరిస్థితులను గురించిన కీలక వాస్తవాలను తెలుసుకోవడానికి మేము మా వెబ్ సైట్ ల వినియోగంపై నివేదికలను సిద్ధం చేస్తాము. ఈ నివేదికలు మా వెబ్ సైట్ లలో చూపే థర్డ్ పార్టీ ఉత్పత్తులు లేదా సేవలతో వినియోగదారులు ఎలా పరస్పర చర్య చేసారు లేదా ఆసక్తిని కనబరిచారు అనే వివరాలతో థర్డ్ పార్టీ లకు అందించ వచ్చు.

థర్డ్ పార్టీ వెబ్ సైట్ లు లేదా అప్లికేషన్ లతో అందించిన కంటెంట్ లేదా ప్రైవసీ పద్ధతులకు మేము ఎటువంటి బాధ్యతను అంగీకరించము.



IBM అప్లికేషన్స్, క్లౌడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవలు

మా క్లౌడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవల్లో "యాజ్-ఎ-సర్వీస్" మరియు డెస్కాటాప్ అప్లికేషన్లు, మొబైల్ అప్లికేషన్లు (లేదా యాప్ లు) మరియు IBM Learning Services ఉన్నాయి. మేము మా సేవలను మెరుగుపరచడానికి మరియు అభివృద్ధి చేయడానికి మరియు టెక్నాలజీ మరియు మార్కెట్ కి సంబంధించిన కీలక వాస్తవాలను రూపొందించడానికి మీరు చూసే పేజీలు లేదా ఆ పేజీలో మీ పరస్పర చర్యల వంటి ఈ సేవల ఉపయోగం గురించి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. మా క్లౌడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవల ఉపయోగం కోసం మాకు IBMid అవసరం కావచ్చు (చూడండి [మీ ఖాతా](#)).

మరంత తెలుసుకోండి

మేము మా క్లౌడ్ మరియు ఆన్ లైన్ సేవల్లో సేకరించే సమాచారంలో ఇవి ఉండవచ్చు:

- మీరు చూసే వెబ్ పేజీలు,
- సేవలో మీ సెట్టింగులు,
- మీ బ్రౌజర్ ట్రైప్ మరియు IP అడ్రస్,
- ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్, డివైస్ టైప్ మరియు వెర్షన్ సమాచారం,
- క్రామ్ లాగ్ లు,
- IBMid సమాచారం (సైన్ ఇన్ చేసి ఉంటే),
- మరియు పాస్ వర్డు..

మీకు యాక్సెస్ ను అందించడానికి, సేవను మేనేజ్ చేయడానికి, మద్దతు కోసం, వ్యక్తిగతీకరించడానికి, అలాగే సేవ యొక్క మీ అనుభవాన్ని మెరుగుపరచడానికి, ఇతర సేవలు మరియు టెక్నాలజీలను అభివృద్ధి చేయడానికి, ఇంకా టెక్నాలజీ మరియు మార్కెట్ కి సంబంధించిన కీలక వాస్తవాలను రూపొందించడానికి ఈ సమాచారం సేకరించబడుతోంది. వెబ్ సైట్ సమాచారాన్ని సేకరించడానికి మరియు మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి మేము ఉపయోగించే టెక్నాలజీలపై మరంత సమాచారం కోసం, కుక్కీలు మరియు సంబంధిత టెక్నాలజీలు చూడండి.

పబ్లిక్ క్లౌడ్ ప్రొవైడర్ గా, ఎక్స్ ప్రెస్ సమ్మతి లేకుండా మార్కెటింగ్ మరియు ఫ్లెక్సిబిల్ ప్రయోజనాల కోసం ఒప్పందం ప్రకారం ప్రాసెస్ చేసిన వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని IBM ఉపయోగించదు.

మొబైల్ అప్లికేషన్ ప్రైవసీ నోటీసులు యాప్ ద్వారా సేకరించిన సమాచారం గురించిన వివరాలను అందించవచ్చు. ఉదాహరణకు భౌగోళిక స్థాన సమాచారం లేదా డివైస్ యొక్క ప్రత్యేక కస్టమర్ ID. సర్వర్ లకు కనెక్ట్ చేయడానికి మరియు యాప్ ల అంతటా పరకర వినియోగాన్ని కనెక్ట్ చేయడానికి ప్రత్యేక వినియోగదారు IDలు ఉపయోగించబడతాయి. యాప్ ఫంక్షనల్ ఆధారంగా, మీరు సెట్టింగుల మెనుని లేదా మీ వినియోగదారు ప్రొఫైల్ ని ఉపయోగించి మీ ప్రైవసీ సెట్టింగులను రూపొందించవచ్చు.

IBM Learning విద్యా సేవలను అందిస్తుంది మరియు అవసరమైతే మికు ఆధారాలు, ధృవపత్రాలు లేదా తదుపరి సమాచారాన్ని అందించడానికి కోర్సు పూర్తి చేసిన సమాచారాన్ని సేకరిస్తుంది.

ధర్మ పార్టీ వెబ్ సైట్లు లేదా అప్లికేషన్లలో అందించబడిన కంటెంట్ లేదా ప్రైవసీ పద్ధతులకు మేము ఎటువంటి బాధ్యతను అంగీకరించము.



మార్కెటింగ్

మీ ప్రాధాన్యతలకు లోబడి, సంబంధిత ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు అప్లికేషన్ల గురించి మీతో కమ్యూనికేట్ చేయడానికి మేము సేకరించిన సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. మా కంటెంట్ మరియు ప్రైవసీ పోలీస్ అనుబంధాన్ని వ్యక్తిగతీకరించడానికి మరియు అంతర్గత మార్కెటింగ్ మరియు బిజినెస్ ఇంటిలిజెన్స్ ని అభివృద్ధి చేయడానికి కూడా మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. ఇమెయిల్, ఫోన్ లేదా పోస్ట్ ద్వారా మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్లకు సంబంధించి మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి లేదా అప్డేట్ చేయడానికి, [IBM Privacy Preference Center](#) సందర్శించండి. ప్రతి మార్కెటింగ్ ఇమెయిల్ దిగువన మీరు [ఆప్షన్-ఆఫ్ రిక్వెస్ట్ కుడా సమర్పించవచ్చు](#), లేదా [అన్సబ్రైవ్](#) ని సెలెక్ట్ చేసుకోవచ్చు. మా వెబ్ సైట్లలో మీ గురించి మేము అన్వైబ్ సేకరించే సమాచారాన్ని సమీక్షించడానికి లేదా మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి, వెబ్ సైట్ ఫుటర్లోకు [కుకీ ప్రాధాన్యతలు](#) ఎంచుకోండి.

మరింత తెలుసుకోండి

మేము మార్కెటింగ్ ప్రయోజనాల కోసం సేకరించిన సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. ఈ సమాచారాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు:

- ఈ వెబ్ సైట్లకు హాజరు కావడం లేదా అన్వైబ్ రిజిస్ట్రేషన్ ఫా మిల సమర్పణ వంటి IBM తో మీ పరస్పర చర్యల ద్వారా మీ నుండి నేరుగా సేకరించాము,
- ధర్మ పార్టీ సమాచారాన్ని చట్టబద్ధంగా పొందినది మరియు మా మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్లలో ఉపయోగం కోసం IBM కి సమాచారాన్ని అందించే హక్కు ఉందిని నిర్ధారించే నియంత్రణలకు లోబడి, ధర్మ పార్టీ డేటా ప్రావైడర్ నుండి సేకరించాము.
- తేదీన [మా వెబ్ సైట్లు](#) లేదా ధర్మ పార్టీ సైట్లలోని కంటెంట్తో సహా IBM ఇమెయిల్లు మరియు కంటెంట్తో మీ పరస్పర చర్యల నుండి సేకరించాము. ఈ సమాచారాన్ని సేకరించేందుకు మేము ఉపయోగించే టెక్నాలజీల పై మరింత సమాచారం కోసం, [కుకీలు మరియు సంబంధిత టెక్నాలజీలు](#) చూడండి.

మీ ప్రాధాన్యతలకు లోబడి, IBM ఉత్పత్తులు, సేవలు మరియు అప్లికేషన్లకు సంబంధించి మీకు మార్కెట్ చేయడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు, ఉదాహరణకు, మేము:

- ఇమెయిల్, టెలిఫోన్ లేదా పోస్ట్ మెయిల్ ఉపయోగించి మిమ్మల్ని సంప్రదించు
- మా వెబ్ సైట్లలో మరింత సంబంధిత కంటెంట్ను మీరే చేయడం లేదా రిజిస్ట్రేషన్ ఫా మిలను ముందే పూరించడం వంటి IBM ఉత్పత్తులు మరియు సేవలతో మీ అనుభవాన్ని వ్యక్తిగతీకరిస్తాము.
- IBM వెబ్ సైట్లలో మీ పరస్పర చర్యలు, మా కంటెంట్, ఇమెయిల్లు లేదా ఎంచుకున్న భౌగోళికాల్లో, మీ హ్యాప్ చేసిన ఇమెయిల్ అడ్రస్ తో లింక్ చేసిన కార్యాచరణ గురించి మేము లేదా అధికృత ధర్మ పార్టీలు సేకరించే సమాచారం ఆధారంగా ధర్మ పార్టీ వెబ్ సైట్లలో ట్రాకర్లు IBM ప్రైవసీ పోలీస్ లను డెలివర్ చేస్తాము.

మీ ఇమెయిల్ అడ్రస్, ఫోన్ లేదా పోస్ట్ అడ్రస్ ను ఉపయోగించి మార్కెటింగ్ కార్యకలాపాలకు సంబంధించి మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి లేదా అప్డేట్ చేయడానికి, సందర్శించండి [IBM Privacy Preference Center](#). ప్రతి మార్కెటింగ్ ఇమెయిల్ దిగువన మీరు [ఆప్షన్-ఆఫ్ రిక్వెస్ట్ కు సమర్పించవచ్చు](#), లేదా [అన్సబ్రైవ్](#) ని సెలెక్ట్ చేసుకోవచ్చు.

వ్యక్తిగతీకరణ లేదా ట్రాకర్లు అడ్డంకి కోసం మీ హ్యాప్ చేసిన ఇమెయిల్ ఉపయోగాన్ని నిలిపివేయడానికి, మీరు ఈ ఎంపికలలో దేనినైనా ఉపయోగించడం ద్వారా మీ ఇమెయిల్ సమృద్ధిని ఉపసంహరించుకోవచ్చు.

మా వెబ్ సైట్లలో మీ గురించి మేము అన్వైబ్ సేకరించే సమాచారాన్ని సమీక్షించడానికి లేదా మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి, వెబ్ సైట్ ఫుటర్లోకు [కుకీ ప్రాధాన్యతలు](#) ఎంచుకోండి.

మేము మా వ్యాపార కార్యకలాపాలకు అవసరమైన మార్కెటింగ్ మరియు బిజినెస్ ఇంటిలిజెన్స్ ని అభివృద్ధి చేయడానికి కూడా ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. ఉదాహరణకు, మేము:

- మీ ఆసక్తులు మరియు సంభాషణ బిజినెస్ అవసరాలను బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి మేము సేకరించే సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము,
- మా మార్కెటింగ్ ప్రచారాలు మరియు ఈ వెబ్ సైట్ ప్రభావాన్ని కొలవడానికి మరియు సమాచార వ్యాపార నిర్ణయాలు మరియు పెట్టుబడులకు వెళ్ళడానికి సమగ్ర డేటాను ఉపయోగిస్తాము,
- మార్కెటింగ్ ఆడియన్స్ ని అభివృద్ధి చేయడం మరియు మోడలింగ్ చేయడం కోసం IBM వెబ్ సైట్ సందర్శకుల గురించి సేకరించిన సమాచారాన్ని సమగ్ర పరుస్తాము.



కాంట్రాక్యూవల్ సంబంధాలు

మీరు మా నుండి ట్రయిల్ లేదా ఉత్పత్తి లేదా సేవను ఆర్డర్ చేసినప్పుడు కాంట్రాక్ట్ సంబంధం క్రియేట్ అవుతుంది. మేము ప్రధానంగా మా ఉత్పత్తులు మరియు సేవలను వ్యాపారాలకు అందిస్తున్నప్పుడు, వ్యక్తులు నేరుగా క్లయింట్గా మాతో ఒప్పందం కుదుర్చుకోవచ్చు. మేము కాంట్రాక్యూవల్ ఒప్పందాన్ని సిద్ధం చేయడానికి, ఎంటర్ చేయడానికి మరియు నెరవేర్చడానికి సహాయంగా అవసరమైన ఏదైనా సమాచారాన్ని సేకరించవచ్చు.

మరింత తెలుసుకోండి

కాంట్రాక్ట్ రిటేషన్ పిల్లో సేకరించిన సమాచారం అభ్యర్థి యొక్క బిజినెస్ కాంట్రాక్ట్ సమాచారం, IBMid మరియు ఆర్డర్ వివరాలను కలిగి ఉండవచ్చు. రవాణా మరియు చెల్లింపు కోసం అవసరమైన సమాచారం సేవల అమలు, లేదా ఉత్పత్తి లేదా సేవకు యాక్సెస్ గ్రాంట్ చేయడానికి కూడా సేకరించవచ్చు.

ఈ సమాచారం ఉత్పత్తులు లేదా సేవల స్వభావాన్ని బట్టి వివిధ ప్రయోజనాల కోసం, ఉదాహరణకు, కాంట్రాక్టువల్ నిర్వహణ మరియు సమ్మతి కోసం, మద్దతు అందించడానికి, మా ఉత్పత్తుల మరియు సేవల మెరుగుదల లేదా అభివృద్ధి కోసం, కస్టమర్ సంతృప్తి సర్వేల కోసం మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి, అలాగే కస్టమర్ల మరియు మార్కెట్ కి సంబంధించిన కీలక వ్యాపాలను రూపొందించడానికి సేకరించవచ్చు. మరింత సమాచారం కోసం, [IBM అప్లికేషన్లు, టూల్స్ మరియు ఆన్లైన్ సేవలు](#) చూడండి.

ప్రాసెసింగ్ కు ముందు సమ్మతి పొందకుండానే కాంట్రాక్ట్ రిటేషన్ పిల్లో సేకరించిన సమాచారం, మార్కెటింగ్ మరియు షేర్హోల్డ్ ల ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించవచ్చు.



**మద్దతు సేవలు**

మద్దతును అభ్యర్థించడానికి మీరు మమ్మల్ని సంప్రదించినప్పుడు, మేము మీ కాంట్రాక్ట్ సమాచారం, సమస్య వివరణ మరియు సాధ్యమయ్యే పరిష్కారాలను సేకరిస్తాము. మద్దతు అందించడానికి అవసరమైన ప్రశ్నల్ని మేనేజ్ చేయడానికి, పరిపాలనా ప్రయోజనాల కోసం, మీతో మా సంబంధాన్ని పెంపొందించడానికి, సిబ్బంది శిక్షణ కోసం మరియు నాణ్యత హామీ ప్రయోజనాల కోసం అందించిన సమాచారాన్ని మేము రికార్డ్ చేస్తాము.

**మరింత తెలుసుకోండి**

LiveChat ద్వారా సహజ మద్దతును అభ్యర్థించడానికి మీరు మమ్మల్ని సంప్రదించినప్పుడు, మేము మీ కాంట్రాక్ట్ సమాచారం, సమస్య వివరణ మరియు సాధ్యమయ్యే పరిష్కారాలను సేకరిస్తాము. ఇది మాతో మీ సంభాషణల రికార్డింగ్ లేదా లిస్టింగ్ కరెన్సీను కలిగి ఉండవచ్చు. మీ మద్దతు అభ్యర్థనకు సంబంధించిన ఉత్పత్తులు లేదా సేవల గురించి మీకు తెలియజేయడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు. ఇది ప్రొడక్టు అప్డేట్స్ లేదా పరిష్కారాలను కలిగి ఉంటుంది మరియు సమస్యకు సంబంధించి అందుబాటులో ఉన్న ఏదైనా శిక్షణ వంటి ప్రొడక్టు మద్దతుకు సంబంధించి మరింత విలువైన సూచనలను అందించడానికి మీతో లేదా మీ సంస్థతో ఇతర పరస్పర చర్యల ద్వారా సేకరించిన సమాచారాన్ని మేము మిళితం చేయవచ్చు.

మేము మద్దతు కేసును నిర్వహిస్తున్నప్పుడు, మీరు అందించిన సమాచారం లేదా మీ సిస్టమ్లో ఉన్న సమాచారానికి మేము అనుకోని సంబంధాలలో యాక్సెస్ ను కలిగి ఉండవచ్చు. ఈ సమాచారం మీరు, మీ సంస్థ ఉద్యోగులు, కస్టమర్లు లేదా ఇతర సంబంధిత వ్యక్తుల గురించిన సమాచారాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు. ఈ సమాచారం యొక్క నిర్వహణ మరియు ప్రాసెసింగ్ కు సంబంధించిన షరతులు వర్తించే ఉపయోగ నిబంధనలు లేదా మీ సంస్థ మరియు IBM మధ్య ఉన్న ఇతర ఒప్పందాల ద్వారా కవర్ చేయబడతాయి, ఉదాహరణకు డయాగ్నోస్టిక్ డేటా మార్పిడి కోసం ఉపయోగ నిబంధనలు.



**మిమ్మల్ని మరియు IBM ను రక్షించడం**

మేము IT భద్రతా బెదిరింపుల నుండి మిమ్మల్ని మరియు IBM ను రక్షించడానికి మరియు మేము కలిగి ఉన్న సమాచారం అనధికారంగా యాక్సెస్ చేయడం గానీ, వెల్లడి చేయడం, మార్పు లేదా నాశనం చేయడం కుండా సురక్షితంగా ఉంచడానికి సమాచారాన్ని సేకరించి, ఉపయోగించవచ్చు. ఇది లాగిన్ సమాచారం వంటి మా IT యాక్సెస్ అధికార సిఫ్టుల నుండి సమాచారాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

**మరింత తెలుసుకోండి**

మీ సమాచారాన్ని, మా మౌలిక సదుపాయాలను మరియు మా నెట్వర్క్లను రక్షించడానికి మేము ఉపయోగించే భద్రతా పరిష్కారాలు IP అడ్రెసులు మరియు లాగ్ ఫైల్ల వంటి సమాచారాన్ని సేకరించవచ్చు. ఏదైనా సంభాషణ భద్రతా సంఘటనల దర్యాప్తును ప్రారంభించడానికి మరియు భద్రతా బెదిరింపులకి సంబంధించిన కీలక వ్యాపాల రూపొందించడానికి భద్రతా ప్రోగ్రామ్ల కార్యచరణ మరియు వినియోగానికి ఇది అవసరం.

అనధికారక యాక్సెస్, నెట్వర్క్ మరియు హానికరమైన కార్యకలాపాల సూచనలను గుర్తించడానికి IT సిస్టమ్లు మరియు నెట్వర్క్లకు యాక్సెస్ పాయింట్ల వద్ద సమాచారాన్ని సేకరించడానికి మేము ప్రత్యేక టూల్ లు మరియు ఇతర టెక్నిక్ మార్గాలను ఉపయోగించవచ్చు. మేము సేకరించే సమాచారం అనధికారక యాక్సెస్, మాల్వేర్ లేదా హానికరమైన కార్యకలాపాలు అనుమానించి నప్పుడు పరిశోధనలు నిర్వహించడానికి మరియు హానికరమైన కోడ్ లేదా కంట్రోల్స్ ను తీసివేయడానికి లేదా వెరు చేయడానికి ఉపయోగిస్తాము.



**IBM లోకేషన్లు**

మీరు IBM లోకేషన్ ని సందర్శించినప్పుడు, మేము మీ పేరు లేదా బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారాన్ని (మూలాలు చూడండి), మరియు కొన్ని సందర్భాల్లో, ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ID నుండి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. ఈ సమాచారం యాక్సెస్ నిర్వహణ కోసం మరియు మా లోకేషన్ మరియు ఉద్యోగుల భద్రత మరియు భద్రతను రక్షించడానికి సేకరించబడింది.

మరింత తెలుసుకోండి

మా లోకేషన్లో సేకరించిన సమాచారం యాక్సెస్ బ్యాట్రిలను జారీ చేయడానికి ఉపయోగిస్తాము. చట్టబద్ధంగా అనుమతించిన సందర్భాల ID ను మేము ధృవీకరించవచ్చు మరియు సైట్లో పనిచేసే సరఫరాదారు సిబ్బంది కోసం, గుర్తింపు ప్రయోజనాల కోసం ఫోటో గుర్తింపుతో కూడిన బ్యాట్రి ధరించాలని అభ్యర్థించవచ్చు.

కెమెరా పర్యవేక్షణ మరియు యాక్సెస్ నిర్వహణ మా లోకేషన్లు, ఉద్యోగులు మరియు అస్తుల భద్రత మరియు భద్రత కారణాల కోసం ఉపయోగిస్తాము. IBM లోకేషన్లో మరింత సమాచారం అందుబాటులో ఉండవచ్చు.



రిక్రూట్మెంట్ మరియు మాజీ ఉద్యోగులు

మేము మా సంస్థ కోసం నిరంతరం కొత్త ప్రతిభ కోసం వెతుకుతున్నాము మరియు మేము ఉద్యోగ దరఖాస్తుదారులు లేదా కాబోయే అభ్యర్థుల గురించి అనేక మూలాల నుండి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. మరియు వివరాలకు దరఖాస్తుదారులు [Talent Acquisition Privacy Notice](#) సూచిస్తారు. ఒక ఉద్యోగి IBM నుండి వెళ్లిపోయినప్పుడు, IBM నిర్వహించే మేరకు పెన్షన్ల నిర్వహణతో సహా మిగిలిన ఏదైనా బిజినెస్, కాంట్రాక్ట్, ఉపాధి, చట్టపరమైన మరియు ఆర్థిక ప్రయోజనాల కోసం మేము వారికి సంబంధించిన సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తూనే ఉంటాము.

మరింత తెలుసుకోండి

రిక్రూట్మెంట్కు సంబంధించి, మేము రిక్రూట్మెంట్ మధ్యవర్తుల సహాయంతో కాబోయే అభ్యర్థుల కోసం వెతకవచ్చు మరియు నిర్దిష్ట కార్యకలాపాల నిర్వహణ కోసం కాబోయే అభ్యర్థులను గుర్తించడానికి సోపాల్ మీడియా ప్లాట్ఫామ్లలో పబ్లిక్గా అందుబాటులో ఉన్న సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.

ఒక ఉద్యోగి IBM నుండి వెళ్లిపోయినప్పుడు, మేము IBM లో వారి ఉద్యోగం గురించి మాజీ ఉద్యోగి నుండి ప్రాథమిక సమాచారాన్ని కలిగి ఉంటాము.

ఉద్యోగి పదవీ విరమణ చేసిన తర్వాత, పదవీ విరమణ పొందిన వ్యక్తి పట్ల పెన్షన్ బాధ్యతలను నెరవేర్చడం కోసం మేము రిటైర్ గురించి సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తాము. పెన్షన్ సమాచారం లేదా ఇతర రిటైర్మెంట్ కార్యక్రమాల ప్రాసెసింగ్ గురించి సమాచారాన్ని పెన్షన్లకు బాధ్యత వహించే స్థానిక సంస్థని అడిగి తెలుసుకోవచ్చు. కొన్ని దేశాలలో, ఇది స్వతంత్ర సంస్థ కావచ్చు. కొన్ని సందర్భాల్లో, పదవీ విరమణ పొందినవారు ఇప్పటికీ IBM-ఆధ్వర్యంలో ఇనిషియేటివ్లు లేదా స్వచ్ఛంద మరియు సామాజిక బాధ్యత కార్యక్రమాల వంటి కార్యక్రమాలలో పాల్గొనవచ్చు. అలాంటి భాగస్వామ్యం స్వచ్ఛందంగా ఉంటుంది మరియు ఆ కార్యక్రమాల కోసం సంబంధిత వెబ్సైట్లు లేదా సమాచార పేజీలలో మరింత సమాచారం అందిస్తాము.



మా వ్యాపార కార్యకలాపాలను నిర్వహించడం

మేము మా వ్యాపార కార్యకలాపాలు, సిఫ్టులు మరియు ప్రక్రియలను మెరుగుపరచడానికి సమాచారాన్ని సేకరించి ఉపయోగిస్తాము. ఉదాహరణకు, మా కార్యకలాపాలను నిర్వహించడానికి, మెయింట్నెన్ చేయడానికి, అడ్మిన్ చేయడానికి మరియు అప్లైడ్ చేయడానికి, మా అస్తులు మరియు ఉద్యోగులను రక్షించడానికి, ఉత్పత్తి అభివృద్ధి మరియు మా హక్కులను రక్షించడానికి సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.

మరింత తెలుసుకోండి

సంస్థ, వ్యాపారం మరియు పనితీరు, అడ్మిన్ మరియు ప్రైవసీలపై నివేదించడానికి మేము మా వ్యాపార కార్యకలాపాల గురించి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. ఉదాహరణకు, మా కార్యకలాపాల ఖర్చులు మరియు నాణ్యతను విశ్లేషించడానికి మేము ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాము. సాధ్యమైన చోట, ఇది సమగ్ర సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం ద్వారా జరుగుతుంది, కానీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.

మేము మా వ్యాపార వ్యవస్థల నుండి సమాచారాన్ని సేకరించి, ఉపయోగిస్తాము, ఇందులో వ్యక్తిగత సమాచారం ఉండవచ్చు:

- మోసం లేదా ఇతర నేర కార్యకలాపాలను గుర్తించడంతోపాటు (ఉదాహరణకు, చెల్లింపు వ్యవస్థల్లో సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం ద్వారా) మా హక్కులను రక్షించడం లేదా అమలు చేయడం
- వివాదాలను నిర్వహించడం మరియు పరిష్కరించడం
- ఫిర్యాదులకు సమాధానం ఇవ్వడం మరియు చట్టపరమైన చర్యలలో IBM కి అండగా ఉండి రక్షించడం
- మరియు మేము వ్యాపారం చేసే దేశాల్లోని చట్టపరమైన బాధ్యతలకు కట్టుబడి ఉండటం

మేము మా వ్యాపార ప్రక్రియలు, వెబ్సైట్లు, క్లౌడ్ మరియు ఆన్లైన్ సేవలు, ఉత్పత్తులు లేదా సేవలపై వినియోగం నుండి సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. ఈ సమాచారం వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు మరియు ప్రొడక్ట్ మరియు ప్రొసెస్ అభివృద్ధి కోసం ఉపయోగిస్తారు. ఉదాహరణకు, మేము అటోమేటిక్ ప్రక్రియలు మరియు టూల్ లను అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా సామర్థ్యాన్ని పెంచడానికి, ఖర్చులను తగ్గించడానికి

లేదా సేవలను మెరుగుపరచడానికి లేదా వీటిపై ఆధారపడిన సేవలను అభివృద్ధి చేయడానికి లేదా మెరుగుపరచడానికి ఈ సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు.



కుకీలు మరియు సంబంధిత సేవలను

మీరు మా వెబ్ సైట్‌లు, క్లౌడ్ మరియు ఆన్‌లైన్ సేవలు, సాఫ్ట్‌వేర్ ప్రాజెక్టులను సందర్శించినప్పుడు లేదా నిర్దిష్ట థర్డ్ పార్టీ వెబ్ సైట్‌లలో మా కంటెంట్‌ను వీక్షించినప్పుడు, కుకీలు, వెబ్ బీకాన్లు, లోకల్ స్టోరేజ్ లేదా HTML5 వంటి వివిధ ఆన్‌లైన్ ట్రాకింగ్ సేవలను ఉపయోగించడం ద్వారా మేము మీ కనెక్ట్ మరియు మీ కార్యచరణకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని సేకరిస్తాము. వెబ్ సైట్ లేదా సేవను ఆపరేట్ చేయడానికి, పనితీరును మెరుగుపరచడానికి, మా ఆన్‌లైన్ సేవల ఎలా ఉపయోగించబడుతున్నాయో అర్థం చేసుకోవడంలో మాకు సహాయపడటానికి లేదా మా వినియోగదారుల ఆసక్తులను గుర్తించడానికి ఈ సేవలను ఉపయోగించడం అవసరం కావచ్చు. IBM మరియు ఇతర వెబ్ సైట్‌లలో అటువంటి సేవలను అందించడానికి మరియు వాటిని ఉపయోగించడంలో సహాయం చేయడానికి మేము ప్రకటన భాగస్వాములను ఉపయోగిస్తాము.

మరింత తెలుసుకోండి

కుకీ అనేది మీ బ్రౌజర్‌కి వెబ్ సైట్ పంపగల డేటా యొక్క భాగం, ఇది మీ కంప్యూటర్‌లో స్టోర్ చేయవచ్చు మరియు మీ కంప్యూటర్‌ను గుర్తించడానికి ఉపయోగించవచ్చు. వెబ్ బీకాన్లు, పిక్చర్లు మరియు ల్యాగ్‌లతో సహా, IBM వెబ్ సైట్‌ను సందర్శించే వినియోగదారుని ట్రాక్ చేయడానికి లేదా వెబ్ సైట్ సేవలకు వెబ్ సైట్‌కి కావే అయితే వాటిని ట్రాక్ చేయడానికి ఉపయోగించే సేవలను ఉపయోగిస్తాము. లోకల్ స్టోర్డ్ అప్లెట్స్ సందర్శించిన వెబ్ సైట్‌లో ప్రదర్శించే కంటెంట్ సమాచారాన్ని మరియు ప్రాధాన్యతల్ని స్టోర్ చేయగలవు. ఈ సేవలను ఉపయోగించడం మేము వెబ్ సైట్‌ల అంతటా కనెక్ట్ చేయబడిన ఫీచర్‌లను అందించడానికి లేదా మీ ఆసక్తుల ఆధారంగా ఇతర వెబ్ సైట్‌లలో లక్ష్యాత్మక IBM సేవలను (మీ కుకీ ప్రాధాన్యతలకు లోబడి) ప్రదర్శించడానికి ఉపయోగించవచ్చు. మెసేజ్ ఓపెన్ చేయబడతే తెలుసుకోవడం లేదా లింక్‌లు సెల్లెక్ట్ చేయబడతే అని నిర్ధారించడం కోసం ఇమెయిల్ సందేశాలు లేదా వాట్సాప్‌లతో మీ పరస్పర చర్యను ట్రాక్ చేయడానికి వెబ్ బీకాన్లు కూడా ఉపయోగించవచ్చు.

సెషన్ కుకీలను పేజీ నుండి పేజీకి మీ పురోగతిని ట్రాక్ చేయడానికి ఉపయోగించవచ్చు, తద్వారా ప్రస్తుత సెషన్‌లో మీరు ఇప్పటికే అందించిన సమాచారం లేదా ట్రాన్సాక్షన్ ని పూర్తి చేయడానికి అవసరమైన సమాచారం కోసం మీరు అడగబడరు. వెబ్ బ్రౌజర్ క్లీజ్ చేసినప్పుడు సెషన్ కుకీలు తొలగించబడతాయి. మీ ఎంపిక భాష మరియు దేశం స్థానాన్ని రికార్డ్ చేయడం వంటి వెబ్ సైట్‌కి వరుస సందర్శనల కోసం నిరంతర కుకీలు వినియోగదారు ప్రాధాన్యతలను స్టోర్ చేస్తాయి. నిరంతరం పనిచేసే కుకీలు తమ డేటాను 12 నెలల్లోపు చెరిపివేస్తాయి.

మేము ఉపయోగించే ఆన్‌లైన్ ట్రాకింగ్ సేవలను గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి మరియు మా వెబ్ సైట్‌లలో మీ గురించి మేము సేకరించే సమాచారాన్ని సమీక్షించడానికి లేదా మీ ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి మీరు IBM Cookie Manager ఉపయోగించవచ్చు. మీరు మొదట వెబ్ సైట్‌ని సందర్శించినప్పుడు లేదా ఎంచుకోవడం ద్వారా ఓపెన్ చేసినప్పుడు వెబ్ సైట్ ఫుటర్‌లో **కుకీ ప్రాధాన్యతలు** IBM Cookie Manager నోటిఫికేషన్ విండోగా ప్రదర్శించబడుతుంది. IBM Cookie Manager అన్ని రకాల ట్రాకింగ్ సేవలను పరిష్కరించదు (ఉదాహరణకు, ఇమెయిల్ పిక్చర్లు). మొత్తం యావలను ఉపయోగిస్తున్నప్పుడు, సెట్టింగ్‌లను నిర్వహించడానికి మీ మొబైల్ డివైస్ లోని ఎంపికలను ఉపయోగించండి.

IBM Cookies భాగ్ చేయడం, డిజిటల్ చేయడం లేదా తిరస్కరించడం వలన పాపింగ్ కార్డుకు సంబంధించి సేవలు సరిగ్గా పని చేయకపోవచ్చు లేదా మీరు సైన్ ఇన్ చేయాలిని వెబ్ సైట్‌లు లేదా IBM Cloud సేవల వినియోగాన్ని నిరోధించవచ్చు. కుకీలను డిజిటల్ చేయడం వలన ఇతర ఆన్‌లైన్ ట్రాకింగ్ సేవలను కూడా నిలిపివేయబడవు, కానీ కుకీలలో స్టోర్ చేసిన ఏదైనా వివరాలను యాక్సెస్ చేయకుండా ఇతర సేవలను నిరోధిస్తుంది.

మా వెబ్ సైట్‌లు థర్డ్ పార్టీ సోఫ్ట్ వేర్ మిడియా ఎంపికలను ఉపయోగించుకునే అవకాశాన్ని అందిస్తాయి. మీరు ఈ ఎంపికలను ఉపయోగించాలని ఎంచుకుంటే, ఈ థర్డ్ పార్టీ సైట్‌లు మీ IP అడ్రస్, యాక్సెస్ సమయం మరియు వెబ్ సైట్ URLలను నమోదు చేయడం వంటివి గుర్తించిన సమాచారాన్ని లాగ్ చేయవచ్చు. మీరు ఆ సోఫ్ట్ వేర్ మిడియా సైట్‌లకు లాగిన్ చేసే ఉంటే, వారు సేకరించిన సమాచారాన్ని మీ ప్రొఫైల్ సమాచారంతో లింక్ చేయవచ్చు. ఈ థర్డ్ పార్టీ సేవల ప్రైవసీ పద్ధతులకు మేము ఎటువంటి బాధ్యతను అంగీకరించము మరియు మరింత సమాచారం కోసం వారి ప్రైవసీ విధానాలను సమీక్షించమని మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాము.

కుకీలపై సమాచారం కోసం మరియు బ్రౌజర్ సెట్టింగ్‌లను ఉపయోగించడం ద్వారా ఈ సేవలను ఎలా తీసివేయాలి, చూడండి <https://www.allaboutcookies.org/>.



పిల్లలు

సూచించబడకపోతే తప్ప, మా వెబ్ సైట్ లు, ఉత్పత్తులు మరియు సేవలు తమ పరిధిలో చట్టం ద్వారా పేర్కొనబడిన విధంగా పిల్లలు లేదా మైనర్లు ఉపయోగించడానికి ఉద్దేశించినవి కావు.

వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవడం

IBM యొక్క చట్టబద్ధమైన వ్యాపార ప్రయోజనాల కోసం మేము మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అంతర్గతంగా మరియు బాహ్యంగా మరియు తెలుసుకోవలసిన ప్రాతిపదికన మాత్రమే సరఫరాదారులు, సలహాదారులు లేదా వ్యాపార భాగస్వాములతో పంచుకోవచ్చు. ఈ విభాగం మేము సమాచారాన్ని ఎలా పంచుకుంటాము మరియు ఆ భాగస్వామ్యాన్ని ఎలా సులభతరం చేస్తాము.

# మేము వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఎలా పంచుకుంటాము

వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని షేర్ చేస్తున్నప్పుడు, వర్తించే చట్టానికి అనుగుణంగా సమాచారాన్ని షేర్ చేయవచ్చని నిర్ధారించడానికి మేము తగిన చెక్ లు మరియు నియంత్రణలను అమలు చేస్తాము.

మేము కొన్ని దేశాలలో వ్యాపారాలను విక్రయించాలని, కొనాలని, విలీనం చేయాలని లేదా రీఆర్గనైజ్ చేయాలని నిర్ణయించుకుంటే, అటువంటి ట్రాన్సాక్షన్ లో కాబోయే లేదా వాస్తవ వ్యాపార కొనుగోలుదారులకు కొంత వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని వెల్లడి చేయడం లేదా అలాంటి వ్యాపారాలను విక్రయించే వారి నుండి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని సేకరించడం వంటివి ఉండవచ్చు.

## మరింత తెలుసుకోండి

అంతర్గతంగా, వ్యక్తిగత సమాచారం మా వ్యాపార ప్రయోజనాల కోసం షేర్ చేస్తాము: సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరచడం, ఖర్చు ఆదా చేయడం మరియు మా అనుబంధ సంస్థల మధ్య అంతర్గత సహకారం కోసం (Red Hat వంటివి). ఉదాహరణకు, మేము మీతో మరియు ఇతర బాహ్య పార్టీలతో మా సంబంధాన్ని నిర్వహించడం, అనుకూల ట్రాన్సాక్షన్లు లేదా సిఫ్టులు మరియు నెట్వర్క్ల భద్రత వంటి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవచ్చు.

వ్యక్తిగత సమాచారానికి మా ఇంటర్నల్ యాక్సెస్ పరిమితం చేయబడింది మరియు తెలుసుకోవలసిన ప్రాతిపదికన మాత్రమే గ్రాంట్ చేయబడింది. ఈ సమాచారాన్ని షేర్ చేయడం అనేది తగిన ఇంట్రాకంపెనీ ఏర్పాట్లు, మా విధానాలు మరియు భద్రతా ప్రమాణాలకు లోబడి ఉంటుంది. మరింత సమాచారం కోసం, [చట్టపరమైన ఆధారం](#) చూడండి. బాహ్యంగా,

- సరఫరాదారులతో మా వ్యాపారంలో మా తరపున వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క సేకరణ, ఉపయోగం, విశ్లేషణ లేదా ఇతర రకాల ప్రాసెసింగ్ ఉండవచ్చు.
- మా వ్యాపార నమూనాలో మార్కెటింగ్, అమ్మకం మరియు IBM ఉత్పత్తులు మరియు సేవలను అందించడం కోసం స్వతంత్ర వ్యాపార భాగస్వామితో సహకారం ఉంటుంది. సముచితమైన చోట (ఉదాహరణకు, ఆర్డర్ నెరవేర్చడానికి అవసరమైనప్పుడు), మేము ఎంచుకున్న బిజినెస్ పార్టనర్లతో బిజినెస్ కాంటాక్ట్ సమాచారాన్ని పంచుకుంటాము.
- మేము వారి సేవలను స్వీకరించడానికి న్యాయపాదులు, ఆడిటర్లు మరియు బీమా కంపెనీలతో సహా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవచ్చు.
- మేము, ఇతరులు, ఉదాహరణకు, మా వ్యాపార భాగస్వామిలు, ఆర్థిక సంస్థలు, పిప్సింగ్ కంపెనీలు, పోస్టల్ లేదా ప్రభుత్వ అధికారాలు, నెరవేర్చడంలో పాలుపంచుకున్న కస్టమర్ల అధికారులతో కాంటాక్టులో సమాచారాన్ని పంచుకోవచ్చు.
- మేము వారి ఫోటోపా మేల్ పై లక్ష్యాత్మక IBM ఫ్లెక్సుబిలిటీ లను అందించడానికి, విశ్లేషణ కోసం సమాచారాన్ని సమగ్రపరచడానికి మరియు ఆ ఫ్లెక్సుబిలిటీ లతో ఎంగేజ్మెంట్ ని ట్రాక్ చేయడానికి IBM ద్వారా నిమగ్నమైన ఫ్లెక్సుబిలిటీ ల సాంకేతిక భాగస్వామిలు, డేటా విశ్లేషణల ప్రదాతలు మరియు సోఫ్ట్ నెట్వర్క్లు వంటి థర్డ్ పార్టీ లతో వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవచ్చు.

నిర్దిష్ట పరిస్థితులలో, వ్యక్తిగత సమాచారం న్యాయపరమైన చర్యలు, కోర్టు ఆదేశాలు లేదా చట్టపరమైన ప్రక్రియలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ విజ్ఞాపనలకు వెల్లడి చేయవచ్చు. IBM అటువంటి హక్కులు ప్రభావితం కావచ్చని IBM విశ్వసించినప్పుడు IBM లేదా ఇతరుల హక్కులను రక్షించడానికి మేము వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కూడా పంచుకోవచ్చు, ఉదాహరణకు మోసాన్ని నిరోధించడం.

# అంతర్జాతీయ ట్రాన్సర్స్ లను సులభతరం చేయడం

మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని IBM అనుబంధ సంస్థలు మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా థర్డ్ పార్టీలకు ట్రాన్సర్స్ చేయవచ్చు లేదా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. IBM మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఎక్కడ ఉన్నా, సురక్షితంగా ఉంచడానికి దేశాల మధ్య వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ట్రాన్సర్స్ చేయడంపై చట్టాలను పాటిస్తుంది.

మేము అనేక రక్షణలను అమలు చేస్తాము:

- EU కమిషన్ ఆమోదించిన మరియు అనేక ఇతర దేశాలలో ఆమోదించిన కాంట్రాక్టు క్లౌజులు. [ముమ్మల్ని సంప్రదించండి](#) ని మీరు ఎంచుకోవడం ద్వారా ఈ పేజీ యొక్క శీర్షికలో EU ప్రామాణిక ఒప్పంద నిబంధనల (EU SCCలు) కాపీని అభ్యర్థించవచ్చు.
- డేటా ప్రైవసీ ప్రోటెక్షన్ సర్టిఫికేషన్. వర్తించే చోట, నిర్దిష్ట నియమించిన IBM సేవలు (ఉదాహరణకు, IBM Infrastructure-as-a-Service, Platform-as-a-Service, Software-as-a-Service, మరియు ఇతర హెల్ప్ డెస్క్ చేసిన ఆఫ్ఫర్లను ఎంచుకోండి) డేటా ప్రైవసీ ప్రోటెక్షన్లకు అనుగుణంగా ఉన్నట్లు ధృవీకరించబడింది. మరింత సమాచారం కోసం, చూడండి [ధృవీకరించిన IBM Cloud సేవల కోసం IBM డేటా ప్రైవసీ ప్రోటెక్షన్ పాలసీ](#).
- కంట్రోలర్ కోసం బైండింగ్ కార్పొరేట్ నియమాలు (IBM BCR-C). మేము యూరోపియన్ డేటా ప్రాక్షన్ అథారిటీని మరియు UK ఇన్ఫర్మేషన్ కమిషన్ ఆఫీస్ ద్వారా BCR-Cని ఆమోదించాము. మరింత సమాచారం కోసం, చూడండి [IBM కంట్రోలర్ బైండింగ్ కార్పొరేట్ నియమాలు](#).
- ఈ ప్రైవసీ ఫ్లెక్సుబిలిటీ లో వివరించిన IBM యొక్క ప్రైవసీ పథకాలు, APEC క్రాస్ బోర్డర్ ప్రైవసీ నియమాలు ప్రోటెక్షన్లకు అనుగుణంగా ఉంటాయి. [APEC క్రాస్ బోర్డర్ ప్రైవసీ నియమాలు](#) (CBPR) సిఫ్టు పాల్గొనేవారిలో ట్రాన్సర్స్ అయిన వ్యక్తిగత సమాచారానికి రక్షణను అందిస్తుంది [APEC ఆర్థిక వ్యవస్థలు](#) ఇది [ibm.com](#) ద్వారా సేకరించిన ఆన్లైన్ సమాచారానికి సంబంధించినది.

# కంట్రోలర్ మరియు ప్రతినిధి సమాచారం

IBM ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాని అనుబంధ సంస్థల ద్వారా వ్యాపారం చేస్తుంది. కొన్ని దేశాల్లోని ప్రైవసీ చట్టాలు వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క ప్రాసెసింగ్ ఏ ప్రయోజనాల కోసం జరుగుతుందో మరియు ఆ సమాచారం ఎలా ప్రాసెస్ అవుతుందో నిర్వచించే చట్టపరమైన సంస్థ (లేదా సహజ వ్యక్తి)గా కంట్రోలర్ను పరిగణిస్తుంది. కంట్రోలర్ తరపున ప్రాసెసింగ్ కార్యకలాపాలలో పాల్గొన్న పార్టీలను ప్రాసెసింగ్ గా నియమించవచ్చు. అధికార పరిధిని బట్టి హెచ్చాదులు మరియు అనుబంధ బాధ్యతలు విభిన్నంగా ఉంటాయి.

ఇది మీ దేశంలోని ప్రైవసీ చట్టాలకు సంబంధించినది అయితే, International Business Machines Corporation (IBM Corp) తప్ప, మీ దేశంలో లేదా ప్రాంతంలో IBM యొక్క ప్రధాన అనుబంధ సంస్థ మీ వ్యక్తిగత సమాచారం యొక్క కంట్రోలర్. లేదా మరొక IBM అనుబంధ సంస్థ మీతో నిర్దిష్ట పరస్పర చర్య కోసం తనను తాను కంట్రోలర్ గా గుర్తిస్తుంది.

మీ దేశం లేదా ప్రాంతాన్ని ఎంచుకోవడం మరియు [ibm.com](#) వెబ్ సైట్ ల పుటల్లో కాంటాక్ట్ ని ఎంచుకోవడం ద్వారా దేశం లేదా ప్రాంతం యొక్క మా ప్రధాన అనుబంధ సంస్థ యొక్క కాంటాక్ట్ వివరాలను కనుగొనవచ్చు. IBM Corp.ని ఇక్కడ సంప్రదించవచ్చు: International Business Machines Corporation, 1, నార్త్ కాజిల్ డ్రైవ్, ఆర్మోంక్, న్యూయార్క్, యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికా.

IBM Corp. లేదా అది నియంత్రించే అనుబంధ సంస్థ చట్టపరమైన ప్రతినిధిని నియమించాల్సిన అవసరం ఉన్న చోట, క్రింది ప్రతినిధులను నియమిస్తారు.

European Economic Area (EEA)

IBM International Group B.V.,  
Johan Huizingalaan 765,



1066 VH Amsterdam,  
The Netherlands

United Kingdom (UK)

IBM United Kingdom Limited,  
PO Box 41, North Harbour,  
Portsmouth,  
Hampshire, PO6 3AU,  
United Kingdom

## సమాచార భద్రత మరియు నిలుపుదల

మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని అనుభవించే యాక్సెస్, ఉపయోగం మరియు వెబ్సైట్ చేయడం నుండి రక్షించడానికి, మేము సహేతుకమైన భౌతిక, పరిపాలనా మరియు సాంకేతిక రక్షణలను అమలు చేస్తాము. ఈ రక్షణలలో రోల్-బేస్డ్ యాక్సెస్ కంట్రోల్స్ మరియు ట్రానిన్జిట్లో ఉన్నప్పుడు వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రైవేట్గా ఉంచడానికి ఎన్క్రిప్షన్ ఉన్నాయి. అనుభవించే యాక్సెస్, ఉపయోగం మరియు వెబ్సైట్ చేయబడడం నుండి సమాచారాన్ని రక్షించడానికి మా వ్యాపార భాగస్వాములు, సరఫరాదారులు మరియు థర్డ్ పార్టీలు ఒప్పంద నిబంధనలను మరియు యాక్సెస్ పరిమితులు వంటి తగిన రక్షణలను అమలు చేయడం కూడా మాకు అవసరం.

IBM పెద్ద భాషా నమూనాలతో సహా కృత్రిమ మేధస్సు నమూనాలు మరియు వ్యవస్థలను అందుబాటులో ఉంచుతుంది (తరచుగా LLM లు అని పిలుస్తారు). IBM అటువంటి AI నమూనాలు మరియు సిస్టమ్ లను చాట్ బాట్ లతో సహా IBM.com ప్రావర్తనలపై లేదా పొందుపరచడంలో ఉపయోగించవచ్చు. IBM కూడా అలాంటి AI మోడల్స్, సిస్టమ్స్ ను ప్రత్యేక నిబంధనల కింద అందుబాటులోకి తీసుకురావచ్చు.

IBM యొక్క ఏదైనా నమూనాలు మరియు సిస్టమ్ లు డిజైన్ చేయబడతాయి, శిక్షణ ఇవ్వబడతాయి, ధృవీకరించబడతాయి మరియు వ్యక్తిగతంగా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కలిగి ఉండే పబ్లిక్ గా లభ్యం అయ్యే వ్యవస్థల నుండి డేటాపై పరీక్షించబడతాయి అనుబంధ ప్రభావాలను తగ్గించడానికి మరియు విశ్వసనీయమైన AI యొక్క బాధ్యతాయుతమైన అభివృద్ధి మరియు భద్రతలను పరిష్కరించడంలో సహాయపడటానికి మేము రక్షణలు, ప్రక్రియలు మరియు సాధనాలను అమలు చేశాము.

మేము వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేసిన ప్రయోజనాలను నెరవేర్చడానికి లేదా చట్టపరమైన మరియు నియంత్రణ నిలుపుదల అవసరాలకు అనుగుణంగా అవసరమైనంత వరకు మాత్రమే స్టోర్ చేస్తాము. చట్టపరమైన మరియు నియంత్రణ నిలుపుదల అవసరాలు ఏటి కోసం సమాచారాన్ని కలిగి ఉండవచ్చు:

- ఆడిట్ మరియు అకౌంటింగ్ ప్రయోజనాలు,
- చట్టపరమైన నిలుపుదల నిబంధనలు,
- వివాదాల నిర్వహణ,
- మరియు మేము వ్యాపారం చేసే దేశాల్లో చట్టపరమైన దావాల ఏర్పాటు, అభ్యాసం లేదా రక్షణ.

మేము అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ప్రయోజనాల కోసం, చట్టపరమైన మరియు నియంత్రణ నిలుపుదల అవసరాలు, IBM హక్కులను రక్షించడం మరియు మీతో IBM సంబంధాన్ని నిర్వహించడానికి ఏదైనా ఒప్పంద సంబంధ సమాచారాన్ని కలిగి ఉంటాము. అనుబంధ ప్రైవసీ నోటీసులో అందించిన సమాచారం వర్తించే నిలుపుదల నిబంధనలపై మరింత వివరణాత్మక సమాచారాన్ని అందించవచ్చు.

వ్యక్తిగత సమాచారం అవసరం లేనప్పుడు, దానిని సురక్షితంగా తొలగించడానికి మేము ప్రాసెస్లను కలిగి ఉన్నాము, ఉదాహరణకు, ఎలక్ట్రానిక్ పైల్లను చెరిపేయడం మరియు భౌతిక రికార్డులను ముక్కలు చేయడం జరుగుతుంది.

## మీ హక్కులు

మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని నిర్వహించే విషయంలో మీకు నిర్దిష్ట హక్కులు ఉంటాయి. ఈ పేజీ యొక్క హెడర్లోని **ముమ్మల్ని సంప్రదించండి** ఫామ్ మీ ద్వారా కోసం ఉపయోగించవచ్చు:

- మేము మీ వద్ద కలిగి ఉన్న వ్యక్తిగత సమాచారానికి యాక్సెస్ ను అభ్యర్థించండి లేదా దానిని అఫైల్ చేయండి లేదా సరిదిద్దండి. వర్తించే చట్టంపై ఆధారపడి, మీ వ్యక్తిగత సమాచారానికి సంబంధించి మీకు అదనపు హక్కులు ఉండవచ్చు.
- అభ్యర్థన మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఉపయోగించగల ఆకృతిలో పొందడం మరియు దానిని మరొక పార్టీకి ప్రసారం చేయడం (డేటా షేర్లింగ్ లో హక్కు అని కూడా పిలుస్తారు);
- మీ గురించి మేము కలిగి ఉన్న వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని తొలగించమని అభ్యర్థన;
- లక్ష్యాత్మక పోస్టింగ్ ల వంటి నిర్దిష్ట వ్యక్తిగత సమాచార ప్రాసెసింగ్ రకాలను ఆఫ్-అవుట్ చేయండి
- ఈ ప్రైవసీ పోలిసీ మరియు ప్రైవసీ పద్ధతులకు సంబంధించిన ప్రశ్నలను అడగండి. మీ సందేశం బాధ్యతగల డేటా రక్షణ అధికారులతో సహా IBM యొక్క డేటా ప్రైవసీ బ్యూరోలోని సముచిత సభ్యునికి ఫార్వార్డ్ అవుతుంది.
- IBM మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తున్న విధానంతో మీరు సంతృప్తి చెందకపోతే IBM కి ఫిర్యాదును సమర్పించండి.

### డేటా హక్కుల అభ్యర్థనల వివరాలు

మీరు డేటా హక్కుల (DR) అభ్యర్థనలను సమర్పించినప్పుడు, మీ అభ్యర్థనకు స్పందించడానికి మేము ఉపయోగించే మీ పేరు మరియు కాంటాక్ట్ వివరాలతో సహా వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మీరు మాకు అందిస్తారు. కొన్ని పరిస్థితులలో, మీ గుర్తింపును ధృవీకరించడానికి మరియు మేము సరైన వ్యక్తికి వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని బహిష్కరించే చోటాన్ని నిర్ధారించుకోవడానికి, మేము మీ ఫోటో ID కాపీని కూడా అభ్యర్థించవచ్చు, ఇది మీ గుర్తింపు ధృవీకరణ తర్వాత వెంటనే తొలగిపోతుంది.

మీ DR అభ్యర్థనపై, IBM యొక్క చట్టపరమైన బాధ్యతలు మరియు DRలకు సంబంధించిన నిబంధనలకు అనుగుణంగా మీ DR అభ్యర్థనను నిర్వహించడానికి మరియు నెరవేర్చడానికి మీ వ్యక్తిగత సమాచారం ప్రాసెస్ అవుతుంది.

అభ్యర్థన పూర్తయిన తర్వాత 90 రోజులకి [Privacy Portal](#) లోని DR వెబ్సైట్ మీరు ఉపయోగించడం ద్వారా మీరు సమర్పించిన అభ్యర్థనల స్థితిని మీరు ధృవీకరించవచ్చు. మీ DR అభ్యర్థనకు సంబంధించిన డేటా IBM తో మీ చివరి DR-సంబంధిత కమ్యూనికేషన్ తేదీ నుండి కనీసం మూడు సంవత్సరాల వరకు అలాగే ఉంచుతాము, దానికి సంబంధించి మీకు ఏదైనా అభ్యర్థనలను పరిష్కరించడానికి మరియు IBM యొక్క సమ్మతి మరియు రికార్డింగ్ ప్రయోజనాల కోసం అలా చేస్తాము.

KI మేము మీ డేటాను ఎలా ప్రాసెస్ చేస్తాము అనే దాని గురించి మరింత సమాచారం కోసం, [మేము సేకరించిన మరియు ఉపయోగించే వ్యక్తిగత సమాచారం](#) చూడండి.

మీ హక్కులు వర్తించే చట్టాల ఫలితంగా పరిమితులు మరియు మినహాయింపులకు లోబడి ఉండవచ్చు. ఉదాహరణకు, మీరు కోరిన నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని వెల్లడించడమనేది మేము ఇతరులకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని వెల్లడించడం క్రిందికి వస్తే అలాంటి సమాచారాన్ని భాగస్వామ్యం చేయలేని పరిస్థితులు ఉండవచ్చు.

సమర్థ పర్యవేక్షక అధికారికి ఫిర్యాదు చేసే హక్కు కూడా మీకు ఉండవచ్చు. అదనపు హక్కుల గురించిన సమాచారం, వారు అప్రై చేసినప్పుడు మరియు సమర్థ పర్యవేక్షక అధికారికి ఫిర్యాదు చేసే హక్కును [ఇక్కడ](#) కనుగొనవచ్చు.

మీరు పరిష్కరించని గోప్యత లేదా డేటా వినియోగ సమస్యని మేము సంతృప్తికరంగా పరిష్కరించని పార్టీ లో, దయచేసి మా US-ఆధారిత థర్డ్ పార్టీ వివాద పరిష్కార ప్రదాతను (ఉచితంగా) [ఇక్కడ](#) సంప్రదించండి.

మీ మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్ల ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి లేదా అప్ డేట్ చేయడానికి, [IBM Privacy Preference Center](#) ని సందర్శించండి. ప్రతి మార్కెటింగ్ ఇమెయిల్ దిగువన మీరు [ఆప్-ఆవుట్ రిక్వెస్ట్లను సమర్పించవచ్చు](#), లేదా అన్-సైబిల్ ని సెలెక్ట్ చేసుకోవచ్చు.

## చట్టపరమైన ఆధారం

మీ హక్కులు వర్తించే చట్టాల ఫలితంగా పరిమితులు మరియు మినహాయింపులకు లోబడి ఉండవచ్చు. ఉదాహరణకు, మీరు కోరిన నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని వెల్లడించడమనేది మేము ఇతరులకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని వెల్లడించడం క్రిందికి వస్తే అలాంటి సమాచారాన్ని భాగస్వామ్యం చేయలేని పరిస్థితులు ఉండవచ్చు.

సమర్థ పర్యవేక్షక అధికారికి ఫిర్యాదు చేసే హక్కు కూడా మీకు ఉండవచ్చు. అదనపు హక్కుల గురించిన సమాచారం, వారు అప్రై చేసినప్పుడు మరియు సమర్థ పర్యవేక్షక అధికారికి ఫిర్యాదు చేసే హక్కును [ఇక్కడ](#) కనుగొనవచ్చు.

మీరు పరిష్కరించని గోప్యత లేదా డేటా వినియోగ సమస్యని మేము సంతృప్తికరంగా పరిష్కరించని పార్టీ లో, దయచేసి మా US-ఆధారిత థర్డ్ పార్టీ వివాద పరిష్కార ప్రదాతను (ఉచితంగా) [ఇక్కడ](#) సంప్రదించండి.

మీ మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్ల ప్రాధాన్యతలను సెట్ చేయడానికి లేదా అప్ డేట్ చేయడానికి, [IBM Privacy Preference Center](#) ని సందర్శించండి. ప్రతి మార్కెటింగ్ ఇమెయిల్ దిగువన మీరు [ఆప్-ఆవుట్ రిక్వెస్ట్లను సమర్పించవచ్చు](#), లేదా అన్-సైబిల్ ని సెలెక్ట్ చేసుకోవచ్చు.

కొన్ని అధికార పరిధులలో, వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని చట్టబద్ధంగా నిర్వహించడం అనేది ఒక సమర్థనకు లోబడి ఉంటుంది, కొన్నిసార్లు దీనిని చట్టపరమైన ప్రాతిపదికగా సూచిస్తారు. మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని చట్టబద్ధంగా నిర్వహించడం కోసం మేము ఆధారపడే చట్టపరమైన ఆధారాలు ప్రయోజనం మరియు వర్తించే చట్టంపై ఆధారపడి ఉంటాయి.

మేము ఉపయోగించే వివిధ చట్టపరమైన ఆధారాలు:

మీతో ఒప్పందం యొక్క వినితీరు కోసం అవసరం

మీ కాంట్రాక్ట్ వివరాలు, చెల్లింపు వివరాలు మరియు పిమ్మెంట్ వివరాలు వంటి నిర్దిష్ట వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని మేము ప్రాసెస్ చేయవలసి వచ్చినప్పుడు, మా బాధ్యతలను నిర్వహించడానికి లేదా మీతో మా [కాంట్రాక్టువల్ సంబంధం](#) నిర్వహించడానికి మేము ఈ చట్టపరమైన ప్రాతిపదికపై ఆధారపడతాము.

ఉదాహరణలు:

- మీరు ఒక ఉత్పత్తి లేదా సేవను కొనుగోలు చేయాలనుకుంటే, మీతో ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడానికి మాకు మీ బిజినెస్ కాంట్రాక్ట్ సమాచారం అవసరం లేదా మీరు IBMid క్రియేట్ చేయవలసి రావచ్చు (see [మీ ప్రైవేసీ](#)) నుగోలు చేసిన ఉత్పత్తిని ఆన్ లైన్ లో యాక్సెస్ చేయడానికి చూడండి.
- ఒక కాంట్రాక్ట్ ని నెరవేరుస్తున్నప్పుడు, మీరు [ముద్రణు సేవలు](#), ని స్వీకరించవలసి ఉంటుంది, దీని కోసం మేము మీ కాంట్రాక్ట్ సమాచారాన్ని సేకరించాలి.
- ఉద్యోగ దరఖాస్తుదారులను పరిగణనలోకి తీసుకోవడానికి లేదా పదవీ విరమణ చేసిన వారి పెన్షన్ అర్హతలను నిర్వహించడానికి మాకు వ్యక్తిగత సమాచారం అవసరం ([రిక్రూట్మెంట్ మరియు మాజీ ఉద్యోగులు](#) చూడండి).

IBM ప్రయోజనాల కోసం లేదా థర్డ్ పార్టీ యొక్క చట్టబద్ధమైన ఆసక్తి ప్రయోజనాల కోసం అవసరం

చట్టబద్ధమైన ఆసక్తులు వ్యాపారాన్ని నిర్వహించడం మరియు నిర్వహించడం వంటి వాటికి సంబంధించినవి, ఇందులో మా ఆఫ్ లైవ్ మార్కెటింగ్, మా చట్టపరమైన ప్రయోజనాలను రక్షించడం, మా IT సాఫ్ట్వేర్లను సురక్షితం చేయడం లేదా క్లయింట్ అవసరాలను తీర్చడం వంటివి ఉంటాయి. ఉదాహరణలు:

- [మా వెబ్ సైట్ లను](#) ను మెరుగుపరచడానికి మేము మీ వినియోగాన్ని మరియు పరస్పర చర్యను కేప్టర్ చేస్తాము.
- సేవల యాక్సెస్ అధికారాన్ని నిర్వహించడానికి మేము మీ IBMid ప్రాసెస్ చేస్తాము ([మీ ఖాతా](#) చూడండి)
- మీరు పని చేస్తున్న సంస్థతో మాకు [కాంట్రాక్టువల్ సంబంధం](#) ఉన్నచోట, ఈ ఒప్పందాన్ని నిర్వహించడానికి ఉపయోగించిన మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేయడానికి మాకు చట్టబద్ధమైన ఆసక్తి ఉంటుంది.
- మీతో మా పరస్పర చర్యలకు అనుగుణంగా మరియు మా ఉత్పత్తులు మరియు సేవలను ప్రోత్సహించడానికి ఇతర వ్యాపార సంబంధిత సమాచారంతో కలిపి మేము మీ బిజినెస్ కాంట్రాక్ట్ సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తాము ([మీ ఖాతా](#) చూడండి). [మార్కెటింగ్](#) మరియు బిజినెస్ ఇంటిలిజెన్స్ ని అభివృద్ధి చేయడానికి మీరు హాజరైన IBM ఈవెంట్ వివరాలతో పాటు మీ సంప్రదింపు సమాచారాన్ని మేము ప్రాసెస్ చేయవచ్చు.
- మేము తగిన ప్రతిభను పొందేందుకు మా చట్టబద్ధమైన ఆసక్తి ఆధారంగా దరఖాస్తుదారుల వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తాము ([రిక్రూట్మెంట్ మరియు మాజీ ఉద్యోగులు](#) చూడండి).
- మనం [సాధారణ వ్యాపార కార్యకలాపాలు](#) క్రియాశీలకంగా ఉండేలా చేసుకుంటూ ఉండాలి. ఇక్కడికి వచ్చేసరికి, మేము చెప్పేదేమంటే, [IBM లోకేషన్లు](#) భౌతిక మరియు భౌతిక ప్రయోజనాల కోసం ఉదాహరణకు, మా IT సిస్టమ్లు మరియు నెట్ వర్క్ లాగిన్ సమాచారాన్ని లేదా CCTV ఫుటేజీని ప్రాసెస్ చేయవచ్చు.

న్యాయపరమైన, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ లేదా మధ్యవర్తిత్వ చర్యలలో మా హక్కులను కాపాడుకోవడానికి అవసరమైన వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని కూడా మేము ప్రాసెస్ చేయవచ్చు. ఇది ప్రత్యేక చట్టపరమైన ఆధారం లేని దేశాలలో చట్టబద్ధమైన ఆసక్తి యొక్క చట్టపరమైన ప్రాతిపదికన కూడా వస్తుంది.

మేము క్రెడిట్ రక్షణ కోసం వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేస్తాము, ఇది బ్రెజిలియన్ చట్టం (LGPD) ప్రకారం ఒక నిర్దిష్ట చట్టపరమైన ఆధారం కానీ ఇతర దేశాలలో చట్టబద్ధమైన ఆసక్తి యొక్క చట్టపరమైన ఆధారం కింద కూడా కవర్ అవుతుంది.

సమ్మతి

మేము దీన్ని అభ్యర్థించే మీ సమ్మతి ఆధారంగా ప్రాసెసింగ్ జరుగుతుంది. ఉదాహరణ:

- [కుకీలు మరియు సంబంధిత టెక్నాలజీలు](#) లేదా [మార్కెటింగ్](#) మెటీరియల్స్, సంబంధించిన ఇమెయిల్ యొక్క ఆప్ డేట్ ఉపయోగం.

చట్టపరమైన బాధ్యత

మన చట్టపరమైన బాధ్యత ఆధారంగా నిర్దిష్ట వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ప్రాసెస్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఉదాహరణ:

- ప్రైవసీనింగ్ లావాదేవీ వంటి నిర్దిష్ట లావాదేవీల కోసం ప్రభుత్వం జారీ చేసిన IDని అడగడానికి మేము బాధ్యత వహిస్తాము ([ఇక్కడ](#) [సంబంధించిన](#) చూడండి).

## ప్రైవసీ ఫ్లెక్సిబిలిటీ అప్డేట్ లు

ఈ ప్రైవసీ ఫ్లెక్సిబిలిటీ మెటీరియల్ మార్పు జరిగితే, ప్రభావవంతమైన తేదీ ను సవరిస్తాము మరియు అప్డేట్ చేసిన ప్రైవసీ ఫ్లెక్సిబిలిటీలో 30 రోజుల పాటు నోటీసు పోస్ట్ చేయబడుతుంది. సవరణ అమలులోకి వచ్చిన తర్వాత మా వెబ్సైట్లు మరియు సేవలను ఉపయోగించడం కొనసాగించడం ద్వారా, వినియోగదారులు మార్పులను చదివి అర్థం చేసుకున్నట్లు పరిగణిస్తాము.

ప్రైవసీ ఫ్లెక్సిబిలిటీ యొక్క మునుపటి వెర్షన్ లు [ఇక్కడ](#) అందుబాటులో ఉన్నాయి.

### ఈ విడుదలలో అప్డేట్ విభాగాలు:

1. IBM వెబ్సైట్లు
2. సమాచార భద్రత మరియు నిల్వపుడల

### Other Links

<a href="#">మీ అదనపు పాకులు</a>	→
<a href="#">కాలిఫోర్నియా అనుబంధ ప్రైవసీ ఫ్లెక్సిబిలిటీ</a>	→
<a href="#">ధృవీకరించిన IBM Cloud సేవల కొరకు IBM డేటా ప్రైవసీ ఫ్రేమ్వర్క్ పాలసీ</a>	→
<a href="#">IBM కంట్రోలర్ బైండింగ్ కార్పొరేట్ నియమాలు</a>	→
<a href="#">IBM ట్రస్ట్ సెంటర్</a>	→

